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Πολιχνίτου Λέσβου

Εμείς, το επικουρικό νοσηλευτικό και λοιπό προσωπικό που προσληφθήκαμε πριν από 1,5 
χρόνο (2018-2019) στις δομές υνείας της χώρας, ήρθαμε να καλύψουμε πάγιες και διαρκείς 
ανάγκες τους.

Η παρουσία μας αναβάθμισε τη λειτουργία των δομών και τις προσφερόμενες 
υπηρεσίες τους προς τους πολίτες του τόπου , γεγονός που αναπτέρωσε το αίσθημα 
ασφάλειας των πολιτών στον τομέα της υγείας . Αυτό είχε ιδιαίτερη αξία για τα Κ.Υ της 
Λέσβου ,η οποία βρίσκεται μια αναπνοή από τα τουρκικά παράλια, έχει δεχτεί μεγάλο όγκο 
προσφυγικών ροών, τα δε Κ.Υ, που απέχουν πολλά χιλιόμετρα από το μοναδικό της 
νοσοκομείο, βοηθούν στην αποσυμφόρηση της δουλειάς του.

Και ήταν ακριβώς αυτή η παρουσία μας που βοήθησε να λειτουργήσουν οι δομές με 
επάρκεια την περίοδο της πανδημίας, παρά τις αυξημένες ελλείψεις σε υλικά που 
παρουσιάστηκαν.

Σήμερα,περισσότερο παρά ποτέ, είναι ανάγκη οι δομές υγείας όχι μόνο να κρατήσουν 
το προσωπικό τους ,αλλά να συμπληρώσουν και τα υπόλοιπα κενά στις οργανικές τους 
θέσεις, ώστε και τις καθημερινές ανάγκες των πολιτών σε θέματα υγείας να 
αντιμετωπίζουν με αξιοπρέπεια, αλλά και να είναι σε θέση να ανταποκρίνονται σε 
αυξημένες ,όπως εκείνες της πανδημίας, που ας σημειωθεί δεν έχει τελειώσει ακόμη.

Οι τεράστιες ελλείψεις σε προσωπικό που υπήρχαν από το 2014 στις δομές υγείας του 
νησιού , ιδίως στα Κ.Υ., συντελούσαν στον μεγάλο υποβιβασμό του ρόλου για τον οποίο 
αυτά είχαν δημιουργηθεί.

Ιδιαίτερα στο Κ.Υ. Πολιχνίτου Λέσβου η κατάσταση είχε φτάσει σε οριακό σημείο...

Δεν υπήρχαν νοσηλεύτριες για όλες τις βάρδιες του μήνα, δεν υπήρχε φύλακας, 
καθαρίστριες και η γραμματεία λειτουργούσε με την ανα εβδομάδα παρουσία υπαλλήλου 
από άλλο Κ.Υ. Μα δεν υπήρχαν ούτε γιατροί να καλύπτουν τις ανάγκες του κέντρου και των 
περιφερειακών ιατρείων.



Μέχρι τα τέλη του 2018 έγιναν 9 προσλήψεις επικουρικού ιατρικού και λοιπού προσωπικού 
και 3 προσλήψεις μέσω ΟΑΕΔ. Δυστυχώς, οι μνημονιακές συνθήκες που επικρατούσαν τότε 
εμπόδιζαν την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού. Αυτό σημαίνει πως ενώ οι ανάγκες είναι 
πάγιες και διαρκείς, οι συμβάσεις του προσωπικού λήγουν όλες μέχρι τον Φεβρουάριο του 
2021. Αν η κυβέρνηση και το υπουργείο υγείας δε φροντίσουν να μονιμοποιήσουν αυτούς 
τους εργαζόμενους είναι φανερό σε ποιά κατάσταση θα περιέλθουν οι δομές.

Κατά τη διάρκεια της πανδημίας, η οποία δεν έχει λήξει ακόμα οριστικά, φάνηκε η ανάγκη 
της καλής λειτουργίας των δημόσιων δομών υγείας. Όλοι ειιείς οι εοναζόιιενοι που 
σηκώσαμε το βάρος της πανδημίας άοκνα και συντελέσαιιε στην αναβάθμιση των δοιιών. 
προσφέροντας cnrouc κατοίκους του ακριτικού νησιού uac . λίνη παραπάνω ασφάλεια.

Ζητάμε από την κυβέρνηση και τον υπουρνό υνείας το αυτονόητο:

1) Να ανανεώσει τις συμβάσεις μας.και την μονιμοποίηση του επικουρικού 
προσωπικού.

2) Να συμπληρώσει τα κενά, σε ιατρικό προσωπικό, που υπάρχουν: 
Παιδίατρο & Ορθοπεδικό.

Τέλος,καλούμε και όλους τους πολίτες του νησιού μας, να στηρίξουν τον αγώνα 
μας. Η εύρυθμη λειτουργία του Κ.Υ. αποβαίνει τελικά σε δικό τους όφελος!

Με εκτίμηση,

το επικουρικό προσωπικό του Κ.Υ. Πολιχνίτου Λέσβου

1) Αλβανού Μαρία -  Τ.Ε. Διοικητικός Υπάλληλος

2) Βαρβάκη Σω τηρία-Τ.Ε. Νοσηλεύτρια

3) Καμπιρέλης Παναγιώτης -  Υ.Ε. Γενικών Καθηκόντων

4) Κουτσοδόντη Κυριακή -  Υ.Ε. Καθαριστριών

5) Κατσιάνου Βασιλική - Υ.Ε. Καθαριστριών

6) Καρατζάνου Ειρήνη - Υ.Ε. Καθαριστριών


